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2007-I


1era. Práctica Calificada de Programación Digital (MA 713)
1) Explique muy brevemente, o de ejemplos, de los siguientes conceptos:

a) Software de aplicaciones (solo dar 2 ejemplos)
b) Lenguaje de programación  (solo dar 2 ejemplos)

c) Memoria RAM, y memoria ROM
d) Codificación (en las fases del diseño del programa)
 (4 puntos)
2) Diseñar un algoritmo, en que dadas las coordenadas X e Y de un punto, indique con un solo mensaje si el punto cumple ó no con la siguiente afirmación: “está en el 1er. ó en el 3er. cuadrante del plano cartesiano”.

(4 puntos)
3) Diseñar un algoritmo para determinar cual es el número máximo de cubitos completos de lado a que entran en un baúl de lados p, q y r, haciendo que cada cubito tenga en contacto al menos una cara con otro cubito. Determinar además el volumen sobrante del baúl.
Nota: Asumir que p, q y r son enteros grandes comparados con el entero a.

 (4 puntos)

4) Diseñar un algoritmo, donde, dado un número natural N, mayor a 100 y menor a 10000, indique con un mensaje si N es ó no capicúa.

Nota: Asumir que el número está en el rango correcto.
(8 puntos)
Operaciones válidas de reales: +, - , * , /  , ^
Operaciones de enteros:
14 div 3, resulta 4 (división entera)

14 mod 3, resulta 2 (residuo de la división entera)
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Inicio cuadrante1o3

Escribir('Ingrese las coordenadas X e Y del punto: ')
Leer(X,Y)
Si ((X>0) and (Y>0)) or ((X<0) and (Y<0)) {if (x*y>0)}

 Entonces Escribir('SI esta en el 1er. o 3er. cuadrante')

 Sino Escribir('NO esta en el 1er. o 3er. cuadrante')

Fin

Inicio cubos;

Escribir('Ingrese  el lado del cubo pequeño, a: ')
Leer(a)
Escribir('Ingrese  los lados del baúl ,p,q,r; ')
Leer(p,q,r)

n:= (p div a)*(q div a)*(r div a) 
{numero max de cubitos}

s:=p*q*r-n*a*a*a 



{volumen sobrante}

Escribir('Numero maximo de cubitos= ',n)
Escribir('Volumen sobrante del baul= ' ,s)
Fin

Inicio capicuamayora100menora10000;

Escribir('Ingrese el n, mayor a 100 y menor a 10000:');

Leer(n);

if (n<1000) {3 digitos}

 Entonces

  u:= n mod 10

  d:= (n div 10) mod 10

  c:= n div 100

  Si (u=c)

   Entonces Escribir ('Es capicua')

   Sino Escribir ('No es capicua')
  Fin_Si
 Sino        {4 digitos}

  u:= n mod 10

  d:= (n div 10) mod 10
  c:= (n div 100) mod 10

  m:= n div 1000

  Si((u=m) and (d=c))

   Entonces Escribir ('Es capicua')

   Sino Escribir ('No es capicua')
  Fin_Si
Fin
















